



中共洛阳市委机关报

2018年1月22日 星期一 农历丁酉年十二月初六

多云间晴天 -3℃~9℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15837期 今日8版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚主持召开市委常委(扩大)会议

传达学习习近平总书记在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上重要讲话精神

会议还传达学习了中央农村工作会议、省委农村工作会议精神

本报讯(记者 李江涛 李东慧) 19日,市委书记李亚主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记在新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想研讨班开班式上的重要讲话精神,传达学习中央农村工作会议、省委农村工作会议精神,审议《关于加快推进洛阳高等教育发展的意见》,对做好下一步工作提出要求。

市委常委刘宛康、胡衡庐、吴孟铎、赵会生、黄为忠、姜会峰、王敬林、王琰君、尚英照、何伟出席会议,在洛其他市级领导、市直相关部门负责同志等分别列席会议。

会议指出,习近平总书记在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上的重要讲话,深刻阐述了坚持和发展

中国特色社会主义一以贯之,推进党的建设新的伟大工程一以贯之,增强忧患意识、防范风险挑战一以贯之等重大问题,对于推动全党全国各族人民把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的目标任务上来,具有十分重要的意义。

全市上下要深入学习贯彻三个“一以贯之”的核心要义,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要紧盯“关键少数”,按照信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬“五个过硬”要求,充分发挥领导干部示范引领作用,把“三严三实”贯穿推动工作始终,以敢于担当的勇气、攻坚克难的拼劲、一线突破的方法、务求实效的机制,带头求突破、带头抓落实,坚决推动党的十九大确定的大政方针和战略部署在洛阳落地生根。

会议强调,习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话,为做好新时代“三农”工作指明了方向,提供了遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,准确把握实施乡村振兴战略的重要意义、总体要求、目标任务和基本原则、具体内涵,切实把思想和行动统一到中央、省委农村工作会议精神上来,不断增强走中国特色社会主义乡村振兴道路的自觉性和坚定性。要全面落实乡村振兴战略决策部署,以产业兴旺为重点,以生态宜居为关键,以乡风文明为保障,以治理有效为基础,以生活富裕为根本,重点解决好农业强、农村美、农民富的问题,让农业成为有奔头的产业,让农民成为有吸引力的职业,让农村成为安居乐业的美丽家园。要坚定不移深化农村改革,不断深化农村土地制度改革、农村集体产权制

度改革,积极发展多种形式适度规模经营。要加强对农村工作的领导,强化工作领导,注重统筹协调,打造过硬队伍,不断提高新时代党领导农村工作的能力和水平。

会议指出,要充分认识到更大力度加快高等教育发展的重大意义,紧紧抓住国家和省实施中长期教育改革发展规划纲要的有利契机,切实增强加快高等教育发展的紧迫感、责任感和使命感。要把握关键,坚持党的领导,注重德才兼备,不断深化改革,强化特色发展,着力提升质量,全力推进高等教育又好又快发展。要加强对高等教育的领导,统筹高等教育创新发展,及时研究解决高校改革发展中的重大问题,各高校要准确把握高等教育发展新趋势,提升学校内涵建设的能力和改革创新的能力。

会议还研究了其他事项。

本报讯(记者 李江涛)昨日,市委理论学习中心组举行集体学习,围绕学习贯彻党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神进行专题研讨。市委书记李亚主持并讲话。

市委常委同志逐一发言,交流学习体会,表达了坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导的鲜明态度,深化了思想认识,实现了共同提高,为开好市委常委班子民主生活会奠定了思想基础。

李亚指出,党的十九大以来,我们坚持把认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、全面贯彻落实党的十九大各项决策部署作为重大政治任务,通过一系列举措,巩固了全市上下团结奋斗的共同思想基础,激发了广大干部坚定紧跟党中央令旗走、撸起袖子加油干的政治热情和干事创业激情。各级领导干部要旗帜鲜明讲政治,持之以恒抓学习,扑下身子抓落实,给全市上下当好表率。一要认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,切实做到学思用贯通、知信行统一。要按照学懂弄通做实的要求,真学真懂真信真用,把习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻到洛阳经济社会发展和党的建设全过程、各方面,确保落地生根、形成生动实践。二要坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,切实做到心中有党中央、紧跟核心走。维护习近平总书记的核心地位,就是维护党中央权威;维护党中央权威,首先要维护习近平总书记的核心地位。要切实增强“四个意识”,坚决维护核心,坚持“四个服从”,确保政令畅通,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,确保把党中央决策部署和习近平总书记重要指示不折不扣落到实处。三要全面贯彻落实党的十九大各项决策部署,切实做到勇担新使命、展现新作为。要立足于实、立足于做、立足于效,全面落实好市委对今年全市经济社会发展和党的建设各项决策部署;要大力倡树“清新简约、务本务实”的作风导向,坚决克服形式主义、官僚主义;要以身作则、率先垂范,不忘初心、牢记使命,形成“头雁效应”,做好新时代的答卷人,推动各项工作真正落地见效。

李亚主持并讲话

市委理论学习中心组举行集体学习

养殖肉鸽 脱贫致富

昨日,在宜阳县莲庄镇场村肉鸽养殖场,技术人员对农户进行技术指导。

该村有49户贫困户。近年,为带动村民尽快脱贫,村委会与洛阳宜通鸽业签订养殖合同,利用每户5000元到户增收资金入股养殖场,统一进苗、统一防疫、统一喂养、统一销售,保障贫困户每年分红1500元至1800元。

记者 刘冰 通讯员 全少飞 摄



砥砺奋进新时代 同心续写新篇章

——热烈祝贺省政协十二届一次会议开幕

新时代开启新征程,新使命激发新作为。今天,省政协十二届一次会议在郑州隆重开幕。带着全省人民的期望和嘱托,来自各党派团体、各族各界的800多名政协委员,共话团结民主,共襄发展大计,这是全省人民政治生活中的一件大事,我们对大会的召开表示热烈的祝贺!

本次会议将选举产生新一届政协领导机构,为未来五年河南省人民政协的发展提供坚强有力的组织保障。相信在中共河南省委的正确领导下,在社会各界的关心支持下,在与会同志的共同努力下,这次大会一定能够开成一次发扬民主、团结奋进的大会,开成一次凝心聚力、共谋发展的盛会,开成一次承上启下、继往开来的大会!

过去的五年里,中共河南省委团结带领全省人民,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,持续落实

习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话精神,聚焦决胜全面小康、让中原更加出彩,真抓实干、砥砺奋进,全省经济社会各项事业发展取得重大成就。省政协全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十八大、十九大精神,坚持围绕中心、服务改革发展,坚持履职为民、促进民生改善,坚持团结联谊、凝聚智慧力量,坚持强基固本、推动工作创新,推进协商民主建设,加强民主监督工作,为全省经济社会发展作出了积极贡献,开创了政协事业发展新局面。这一系列成绩的取得,无不凝聚着广大政协委员和政协工作者的心血和汗水,让我们向他们表示崇高的敬意!

成绩属于过去,经验昭示未来:高举习近平新时代中国特色社会主义思想光辉旗帜,才能指引政协工作的正确方向;始终坚持党的领导,才能保证

政协工作的行稳致远;牢牢把握性质定位,才能体现政协工作的特色优势;主动融入全省大局,才能拓展政协工作的广阔空间;时刻秉持为民理念,才能彰显政协工作的价值追求;深入推进协商民主,才能发挥政协工作的职能作用;不断推进改革创新,才能永葆政协工作的生机活力;持续加强自身建设,才能夯实政协工作的坚实基础。

潮起海天阔,扬帆正当时。未来五年,是我省决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化新征程的关键时期。新一届省政协要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共十九大精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持高质量发展根本要求,围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,聚焦全省“三大攻坚战”和重

任务,把握政协性质定位,突出团结民主主题,着力服务全省大局,着力增进民生福祉,着力完善协商民主,着力开展民主监督,着力做好团结联谊,着力加强自身建设,为开启新时代河南全面建设社会主义现代化新征程作出新贡献,谱写政协事业发展新篇章。

积力之所举,无不胜也;众智之所为,无不成也。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共河南省委的坚强领导下,不忘初心,牢记使命,忠诚履职,奋发有为,努力向时代和人民交上一份满意答卷,为谱写中原更加出彩新篇章而奋斗!

预祝大会圆满成功!

河南日报社论

洛平微话 河南新闻奖名专栏

【你好,洛阳】“互联网+龙门”获联合国世界旅游组织大会“公共政策和管理创新”三等奖。有人说,文化遗产服务于当下和未来,才会“有尊严地活起来”。建立文化遗产与当代人的链接,一要用新技术找到“更燃的打开方式”,二要用新理念打造“普惠的文化产品”,让文化滋养时代,实现“其命维新”。

院士经济的洛阳实践

技术创新更高效 成果转化更通畅 转型升级更有力
“院士经济”刮起产业新风

03版



扫描左侧二维码
轻松订阅《洛阳日报》

2018 开启新征程 拼出新成就
——认真贯彻落实市委经济工作会议精神

康

健康洛阳 幸福城市

02版



6 957650 419482